

Театр

Афиша

предстоящего

сезона

Вчера опереттой «Поручик граф Лавровский» Оренбургский театр музыкальной комедии начал свой 34 сезон.

Минувший сезон был для театра творчески интересным. Коллектив оренбургской музкомедии участвовал во Всесоюзном конкурсе и Всероссийском смотре театров, посвященных 50-летию Великого Октября, а также в смотре-конкурсе творческой молодежи, посвященном 50-летию ВЛКСМ.

В этом своеобразном творческом соревновании многие работники театра были отмечены дипломами и премиями. Среди них главный режиссер И. И. Берлянд, главный дирижер Б. Е. Цигельман, актеры В. Дубовов, П. Яновицкая, А. Леман, Б. Казанский, Г. Котов, Е. Прачек, В. Браславский, С. Болле и другие. Были отмечены и лучшие спектакли — «Анютины глазки», «Черный дракон» и другие.

Летом театр выезжал на гастроли в Казахстан. Побывали в Алма-Ате, Караганде, Целинограде. Гастроли прошли очень успешно.

И вот открылся занавес нового сезона. Лучшие спектакли театра, отображающие героiku прошлого и настоящего, найдут достойное место в афише нынешнего сезона. Кроме этого, мы покажем несколько новых работ. Уже в ноябре оренбуржцы увидят премьеру «Король вальса» И. Штрауса, следующий новый спектакль — «Мы хотим танцевать» В. Петрова. На нашей афише появятся «Донья Жуанита» Д. Зуппе, «Не бей девчонок» С. Заславского и спектакль о героических буднях советских чекистов «Выстрел в темноте». Не забыть и юные зрители. Для них мы подготовим оперетту-сказку «Кот в сапогах».

Мы надеемся, что афиша нынешнего сезона нашего театра заинтересует многих оренбуржцев.

В. КУЗНЕЦОВ,
директор и художественный
руководитель Оренбургского театра
музыкальной комедии.

НОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ
г. Оренбург

2 ч. 40 мин. 1960